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Návrh na uznesenie 
 

 
Mestské zastupiteľstvo v Prešove 
 
berie na vedomie 
 
Správu o kontrole plnenia uznesení MsZ za I. štvrťrok 2012    
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Na základe Rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva v Prešove v platnom znení, 
odseku XVI., bodu 3, ktorý ukladá súhrnu kontrolu plnenia uznesení vykonávať jedenkrát za 
3 mesiace,  predkladáme správu z kontroly plnenia uznesení MsZ za I. štvrťrok 2012.  
V tomto období mali splatnosť nasledujúce uznesenia: 
 
VIII. riadne zasadnutie MsZ v Prešove konané dňa 29.6.2011 
 

Uznesenie č. 75/2011 v spojení s uznesením č. 131/2011 k informatívnej správe 
o implementovanom projekte „Prešov – ZŠ Československej armády“ žiada primátora 
mesta pripraviť alternatívu riešenia II. etapy v termíne január 2012. 
Plnenie: uznesenie splnené 
Materiál s názvom „Informatívna správa o implementovanom projekte ZŠ Československej 
armády alternatíva riešenia II. etapy“ bol predložený na XV. riadnom zasadnutí MsZ 
v Prešove konanom dňa 25.1.2012, kde bol mestským zastupiteľstvom vzatý na vedomie.  
 
X. riadne zasadnutie MsZ v Prešove konané dňa 8.9.2011 
 

Uznesenie č. 98/2011 k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia mesta Prešov č. 9/2011, 
ktorým sa určujú Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Prešov, žiada 
Komisiu pre disponovanie s majetkom mesta zaoberať sa pripomienkami v Článku XII 
o zriaďovaní vecných bremien na majetku mesta a v Článku VII - Spôsoby prevodov 
vlastníckeho práva k majetku mesta v prípadoch hodných osobitného zreteľa. 
Plnenie: uznesenie splnené 
Komisia MsZ pre disponovanie s majetkom mesta sa pripomienkami zaoberala na svojom 14. 
riadnom zasadnutí 17.10.2011. Po prerokovaní bol prijatý záver dopracovať materiál o právne 
stanovisko k pripomienkam týkajúcim sa zriaďovania vecných bremien a po dopracovaní 
znova predložiť na rokovanie komisie. 
Dňa 30.1.2012 bol tento materiál opätovne predložený do Komisie MsZ pre disponovanie 
s majetkom mesta aj s návrhom novelizácie VZN mesta Prešove č. 9/2011. Komisia návrh 
vzala na vedomie a odporučila uskutočniť všetky procesné úkony súvisiace s tvorbou 
a prijatím návrhu novelizácie VZN. 
Návrh novelizácie bol predložený mestskému zastupiteľstvu v Prešove, ktoré dňa 7.3.2012 po 
úpravách uznesením č. 170/2011 novelizáciu VZN č. 9/2011, ktorým sa určujú Zásady 
hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Prešov, schválilo. 
 
XI. riadne zasadnutie MsZ v Prešove konané dňa 28.9.2011 
 

Uznesenie č. 106/2011  k informácii o plnení Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja 
mesta Prešov 2008-2013 za rok 2010 žiada primátora mesta   
- aby v materiáloch predkladaných na rokovania Mestského zastupiteľstva v Prešove bola 
uvádzaná väzba na konkrétne ciele Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta 
Prešov – úloha trvalá; 
- zabezpečiť vypracovanie aktualizácie Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja 
a predložiť tento materiál na zasadnutie Mestského zastupiteľstva  v januári 2012. 
 Plnenie: 
- v prvom bode sa uznesenie plní čiastočne – z daného uznesenia bola zadaná operatívna 
úloha prednostu kompetentným zamestnancom, aby v materiáloch predkladaných na 
rokovania Mestského zastupiteľstva v Prešove bola uvádzaná väzba  na ciele Programu 
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hospodárskeho a sociálneho rozvoja. Z vykonanej kontroly materiálov predkladaných na 
rokovania MsZ však vyplýva, že nie každý materiál predkladaný na rokovanie MsZ obsahuje 
takúto informáciu; 
- v druhom bode uznesenie splnené – aktualizovaný Program hospodárskeho a sociálneho 
rozvoja bol predložený na zasadnutie mestského zastupiteľstva dňa 25.01.2012 – tento 
materiál však mestské zastupiteľstvo z rokovania stiahlo s požiadavkou prepracovať ho 
a opätovne predložiť na mestské zastupiteľstvo v apríli 2012. Prepracovaný materiál je 
predkladaný na dnešné rokovanie MsZ. 
 
XIII. riadne zasadnutie MsZ v Prešove konané dňa 23.11.2011 
 

Uznesenie č. 122/2011 k správe o plnení rozpočtu mesta Prešov za I.-III. štvrťrok  2011 
a návrh rozpočtových opatrení č. 7 žiada primátora mesta znížiť výdavky v rozpočte mesta 
za účelom dosiahnutia vyrovnaného hospodárenia za rok 2011.  
Plnenie: uznesenie  splnené 
Hospodárenie mesta za rok 2011 sa skončilo s prebytkom. 
 
XIV. riadne zasadnutie MsZ v Prešove konané dňa 14.12.2011 
 

Uznesenie č. 134/2011 k návrhu rozpočtu mesta Prešov na rok 2012 s výhľadom na roky 
2013 a 2014 žiada primátora mesta predložiť upravenú programovú časť rozpočtu na 
najbližšie zasadnutia mestského zastupiteľstva. 
Plnenie: uznesenie splnené 
Materiál bol predložený na XV. riadnom zasadnutí MsZ 25.1.2012.  
 
XV. riadne zasadnutie MsZ v Prešove konané dňa 25.1.2012 
 
Uznesenie č. 147/2012 k návrhu na zmenu stanov spoločnosti Dopravný podnik mesta Prešov 
a.s. poveruje primátora mesta zvolať Valné zhromaždenie spoločnosti Dopravný podnik 
mesta Prešov a.s. a na Valnom zhromaždení schválenú zmenu stanov prijať v termíne do 
jedného mesiaca od schválenia uznesenia.  
Plnenie: uznesenie splnené po termíne 
Valné zhromaždenie spoločnosti Dopravný podnik mesta Prešov, a.s. sa uskutočnilo 2.4.2012, 
na ktorom bola schválená zmena stanov.  
Uznesenie č. 156/2012 k správe o výsledkoch vykonaných kontrol útvarom hlavného 
kontrolóra mesta ukladá prednostovi MsÚ predložiť správu o prijatých opatreniach 
(prepravná služba) mestskému zastupiteľstvu v termíne 02/2012.    
Plnenie: uznesenie splnené 
Materiál „Správa o prijatých opatreniach na odstránenie zistených nedostatkov z následnej 
finančnej kontroly hospodárenia prepravnej služby a jedální“ bol predložený na XVI. riadnom  
zasadnutí MsZ v Prešove dňa 7.3.2012, kde bol mestským zastupiteľstvom prerokovaný 
a uznesením č. 177/2012 vzatý na vedomie.    
Uznesenie č. 160/2012 k návrhu na prijatie kontokorentného úveru do rozpočtu mesta na rok 
2012 žiada, aby mesto oslovilo bankové inštitúcie, ktoré predložia konkrétne podmienky aj 
úrokovú sadzbu. Tieto podmienky nech sa následne vyhodnotia, predložia na rokovanie 
finančnej komisie, mestského zastupiteľstva a súčasťou tohto materiálu nech je aj úverová 
zaťaženosť mesta.  
Plnenie:  uznesenie čiastočne splnené 
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Požadované informácie týkajúce sa kontokorentného úveru boli predložené na rokovanie 
finančnej komisie, na rokovanie MsZ predložené neboli. Mestskému zastupiteľstvu bol dňa 
7.3.2012 na jeho XVI. riadnom zasadnutí predložený materiál „Komplexná informácia 
o úverovej zaťaženosti mesta Prešov“ bez požadovaných informácií o podmienkach 
a úrokových sadzbách bankových inštitúcií pre kontokorentný úver. Dopracovaný materiál 
o finančnej zaťaženosti mesta je predložený na dnešné rokovanie MsZ. 
Uznesenie č. 163/2012 k poslaneckému návrhu Ing. Richarda Drutarovského na zvolanie 
verejného zhromaždenia obyvateľov mesta žiada primátora mesta   
a) zabezpečiť organizáciu zhromaždenia v termíne a mieste určenom po prerokovaní 
s poslancami za výbory v mestských častiach č. 2 a č. 4, najneskôr do 25 dní od schválenia 
uznesenia, 
b) zverejniť uznesenie o zvolaní zhromaždenia na úradnej tabuli mesta spolu s informáciou 
o dátume, čase a mieste konania zhromaždenia, mena a priezviska poslanca MsZ alebo 
zamestnanca mesta alebo inej osoby, ktorá bude poverená moderovaním zhromaždenia, 
najneskôr 15 dní pred jeho konaním, 
c) zabezpečiť včas ďalšiu primeranú propagáciu zhromaždenia, najmä na internetovej stránke 
mesta, v médiách a v uvedených lokalitách. 
Plnenie:  
a) uznesenie splnené - verejné zhromaždenie k prerokovaniu zámeru tzv. Školy šmykov bolo 
zvolané na 21.2.2012; 
b) uznesenie splnené - uznesenie o zvolaní zhromaždenia obyvateľov bolo zverejnené na 
úradnej tabuli spolu s príslušnými informáciami; 
c) uznesenie splnené - propagácia zhromaždenia bola zabezpečená prostredníctvom 
internetovej stránky mesta a regionálnej tlače. 
Uznesenie č. 164/2012 k poslaneckému návrhu Mgr. Petra Krajňáka ohľadom aktuálnej 
situácie prebiehajúceho projektu „Obnova soľného skladu v Solivare“ žiada primátora 
mesta vyvolať stretnutie so štatutárom Slovenského technického múzea v Košiciach ohľadom 
aktuálnej situácie prebiehajúceho projektu „Obnova soľného skladu v Solivare“. 
O výsledkoch rokovania a aktuálnom stave verejného obstarávania na zhotoviteľa obnovy 
soľného skladu v písomnej podobe informovať mestské zastupiteľstvo. Termín: februárové 
zasadnutie MsZ. 
Plnenie:  uznesenie splnené 
Na XVI. riadne zasadnutie MsZ v Prešove dňa 7.3.2012 bola predložená „Informatívna 
správa o rekonštrukcii objektu Sklad soli Solivaru Prešov“. Uvádza sa v nej informácia 
o uskutočnenom stretnutí primátora mesta Prešov s generálnym riaditeľom Slovenského 
technického múzea za účasti pozvaných poslancov MsZ. Na stretnutí boli objasnené príčiny 
vzniku meškania rekonštrukcie objektu. V prílohe správa obsahuje list, v ktorom sú uvedené 
informácie zo strany Slovenského technického múzea o aktuálnom stave verejného 
obstarávania na zhotoviteľa obnovy soľného skladu.  
Uznesenie č. 165/2012 k poslaneckému návrhu MUDr. Petra Kleina na vytvorenie skupiny 
poslancov k naplneniu memoranda Európske hlavné mesto kultúry 2013 žiada vytvoriť pri 
mestskom zastupiteľstve skupinu poslancov k naplneniu memoranda Európske hlavné mesto 
kultúry 2013, ktorí budú iniciovať stretnutie s partnerským mestským zastupiteľstvom 
v Košiciach za účelom prípravy naplnenia memoranda na ďalšie obdobie rokov 2012 a 2013. 
Termín do 28.2.2012. 
Plnenie: uznesenie splnené  
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Materiál s názvom „Návrh na vytvorenie skupiny poslancov Mestského zastupiteľstva 
v Prešove k naplneniu memoranda EHMK 2013 – uznesenie Mestského zastupiteľstva 
v Prešove č. 165/2012 zo dňa 25.01.2012“ bol predložený na XVI. riadne zasadnutie MsZ 
7.3.2012. Mestské zastupiteľstvo v Prešove uznesením č. 174/2012 schválilo skupinu 
poslancov MsZ k naplneniu memoranda EHMK 2013 v zložení MUDr. Peter Klein, Mgr. 
Janette Langová, PhDr. Rudolf Dupkala.  
 
XVI. riadne zasadnutie  MsZ v Prešove konané dňa 7.3.2012 
 

Uznesenie č. 178/2012 k informatívnej správe o rekonštrukcii objektu Sklad soli Solivaru 
Prešov žiada primátora mesta zaslať riadiacemu orgánu ROP Ministerstvu 
pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR list, ktorého cieľom bude urýchliť konečné 
rozhodnutie riadiaceho orgánu vo veci obnovy Soľného skladu v Solivare. Termín 15.3.2012. 
Plnenie: uznesenie splnené  
List z 19.marca 2012, č. R-19754-2285/2012/03-I adresovaný na Ministerstvo 
pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR vo veci obnovy Soľného skladu v Solivare bol 
podpísaný primátorom mesta a odoslaný 22.marca 2012.  
 


